

С праздником, нефтяники!

Администрация города поздравляет трудовой коллектив АО "Мегионнефтегаз" с профессиональным праздником и с 30-летием открытия первого месторождения в нашем регионе! Трудовой подвиг нефтяников, совершаемый на благо не только нашего города, но и всей нашей страны, достоин уважения и почести.

Крепкого вам здоровья и благополучия вашим семьям!

Уверен, что несмотря на все тяготы и невзгоды, выпавшие на долю вашего трудового коллектива, мегионская нефть была, есть и будет одним из основных источников богатства Российского и, благодаря которой строится и живет наш город, город нефтяников!

Низкий поклон людям, трудовому коллективу нефтяников, дающих уверенность в будущем нашему поколению.

Глава администрации

Е.ГОРБАТОВ.

Дорогие мегионские нефтяники! Уважаемые партнеры - геологи!

От лица Совета Директоров Акционерного Общества «Мегионнефтегаз» поздравляю Вас с профессиональным праздником Днем нефтяника и тридцатилетним юбилеем нашего предприятия! Акционерное общество «Мегионнефтегаз» служит крепким камнем в фундаменте экономики России, поэтому каждый член нашего 17-ти тысячного коллектива заслуженно встречает этот праздник. В этот день принято подводить итоги предыдущей работы, вспоминать прошлое. Тридцать лет назад, в 1964 году, на Мегионском месторождении на берегу реки Баграс зафонтанировала первая разведочная скважина. На необустроенных промыслах, без каких-либо нормальных бытовых условий, без дорог работала стоявшие у истоков нашего предприятия первые мегионские нефтяники. Сегодня можно удивляться их бесконечному энтузиазму, благодаря которому они, поразительно молодые, героически порой преодолевали все трудности первопроходцев середины 60-х годов. С глубоким чувством уважения адресуя свои поздравления нашим ветеранам: А. П. Дмитриевой, И. И. Рынковому, Н. А. Назарову, Э. Ахметшину, Т. И. Титовой, Г. Е. Андриянову, Е. Н. Пригородовой, А. А. Панарину, Г. П. Анферову, Ф. Я. Шекиреву, А. И. Солодовникову и многим,

многим другим.

Шли годы, рос город, росли и обустроивались месторождения, крепили наши подразделения. Теперь «Мегионнефтегаз» входит в десятку крупнейших нефтедобывающих предприятий России. За тридцать лет добыто 430 миллионов тонн нефти. Ныне «Мегионнефтегаз» осуществляет свою деятельность во многих странах мира, является учредителем многих совместных предприятий. Создана крупная международная нефтяная компания «Славнефть», доминирующее значение в которой принадлежит «Мегионнефтегазу».

Сегодня «Мегионнефтегаз» - не просто нефтедобывающее предприятие. Акционерное общество ведет в больших объемах жилищное строительство, большое внимание уделяется благоустройству города. Созданы мощные структуры здравоохранения, отдыха, охраны правопорядка, пассажирских перевозок и другие.

Предприятие имеет большие перспективы, увеличивается количество открытых месторождений - мы имеем значительные запасы нефти на многие десятилетия. Несомненно, по мере оздоровления экономики потребности России в топливе будут возрастать, а значит, будет расти и уже растет количество освоенных месторождений - будут новые рабочие места. Мы постоянно совершенствуем технологию добычи, давно уже не новинка компьютер на месторождениях, наши предприятия постоянно оснащаются самыми современными техническими устройствами, электроникой.

Нам нужны грамотные, преданные предприятию и городу специалисты, поэтому мы охотно принимаем на работу молодых, предоставляем им возможность учиться в самых лучших вузах страны, а нередко и зарубежья.

В праздничных маршах слышится мне грустный мотив - трагически оборвалась жизнь нашего Генерального директора Анатолия Михайловича Кузьмина. Он отдал жизнь за то, чтобы у нас с вами могли быть праздники. Но его дело будет продолжено. Будет развиваться предприятие, будет улучшаться наш город.

Я поздравляю с Днем нефтяника всех, кто своим трудом помогает нашему предприятию - подрядчиков, смежников, всех, кто обеспечивает жизнь в городе нефтяников, Мегионе - медиков, строителей, педагогов и всех других.

Людей труда, разделивших с этим краем свою жизнь и судьбу, преодолевающих трудности сегодняшнего дня, верящих в стабильность и развитие, весь коллектив акционерного общества, поздравляю с Днем нефтяника и нашим славным юбилеем, 30-летием Мегионской нефти.

Руководство акционерного общества благодарит вас за труд, желает всем крепкого здоровья, неиссякаемого оптимизма и энергии, бодрости духа, успехов во всех начинаниях, счастья, уверенности в завтрашнем дне.

Сергей АЛАФИНОВ, исполняющий обязанности генерального директора АО ООТ «Мегионнефтегаз».

В администрации города

Возбудителя холеры в городе пока нет

В минувший четверг, 1 сентября, состоялось очередное заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям. В центре внимания - опасность вспышки холеры. Чтобы не оказаться застигнутыми врасплох, нужно подготовить все необходимое для принятия экстренных мер в случае возникновения вирусносителей или больных холерой.

Пока в городе не зарегистрированы случаи заболевания этой страшной болезнью. Но в то же время медики высказывают озабоченность ростом желудочно-кишечных заболеваний, в том числе дизентерий.

Не секрет, что медицина в городе находится далеко не в лучших условиях. Катастрофически не хватает специализированных помещений. В случае обнаружения возбудителя холеры и заболевших, больных будет некуда разместить, ведь они должны быть изолированы от других больных. Часто случается у нас так, что в критической ситуации мы обнаруживаем множество незащищенных мест. Именно так и получается с медиками. Разве год назад или два не требовалось нам специализированное инфекционное отделение? Конечно, требовалось и сейчас оно еще более необходимо. Разве об этом нельзя было побеспокоиться раньше? Можно и нужно было. Но увы...

На заседании комиссии председательствовала начальник службы гражданской обороны В. К. Устименко. Он выслушал информацию представителей медицины, органов внутренних дел, народного образования, а также присутствующих на комиссии представителей населения Высокий. Картина вырисовывается безрадостная.

Очень слабым местом у нас является беспорядочная торговля продуктами питания в городе. Зачастую торговля ведется без качественного кон-

троля Мегионского центра ГСЭН и без сертификата качества. Принятое ранее решение администрации об упорядочении торговли не выполняется: торгующих можно встретить во многих других местах в городе, а не только на рынках. Нередко продукты, особенно овощи, лежат прямо на земле.

Как выяснилось, очень плохо работает ветеринарная служба городского рынка. По сообщению работников центра ГСЭН, ветеринарный врач выдавал сертификаты в то время, когда прибор для измерения содержания нитратов был неисправен. Если такое случается, то можно вполне допустить и большее...

Упорядочение торговли и регулярные проверки качества продуктов питания в торговле - дело особой важности. Об этом говорилось на совещании, и центр ГСЭН должен сейчас работать в этом направлении каждодневно в тесном контакте с торговым отделом администрации.

Серьезную озабоченность вызывает ситуация в поселке Высокий. Это касается и торговли, и завоза продуктов и проверки их качества.

Было принято решение организовать посты ГАИ и особое внимание обращать на продукты, доставляемые из южных регионов России и Дагестана.

Гораздо проще предотвратить проникновение инфекции в город, чем потом оказаться в очаге эпидемии. Поэтому вполне оправдана беспокойность медиков. Но многие службы еще не торются начать работу по предупредительно заболеть холерой. Это можно сказать о центре ГСЭН, торговом отделе администрации.

Успокаивает лишь то, что возбудителя холеры в городе пока не выявлено. Но это лишь пока...

Андрей МИТАСОВ.

Нефтяники готовы встретить зиму

Погода дарит нам последние погожие деньки, не за горами зима, а вместе с ней и морозы. Впереди - самое тяжелое время, долгая сибирская зима. Но она не застанет врасплох Мегнионское управление по эксплуатации и ремонту объектов городского хозяйства. В.Н.Барышев, начальник управления, рассказывает о том, какая работа проделана в весенне-летний период, как подготовились нефтяники к зиме:

- На сегодня мы решаем текущие проблемы, все, что было запланировано - сделано. К началу отопительного сезона ориентировочно к 15 сентября мы готовы подать тепло. Если возникнет такая необходимость, можем и раньше, это будет зависеть от погодных условий. Горячую воду мы уже подключили 25 августа.

На котельных сейчас проблем нет, ремонтные работы идут к завершению, котлы подготовлены. Летом был проведен капитальный ремонт, ревизия оборудования.

Были организованы нами и мероприятия по очистке воды. Промывка водопровода дала хорошие результаты, качество воды улучшилось. Но трудности еще есть, вызывает озабоченность водовод на фильтровальную станцию, он в очень плохом состоянии, построен был 20 лет назад. На следующий год планируем проблему эту решить, сейчас вопрос находится в стадии технического решения. Много хлопот доставляет жи-

лой фонд, часто происходят порывы инженерных сетей. Причина в некачественном строительстве коммунаций, строительном качестве оставляют желать лучшего. Быстро лопаются трубы из-за коррозии, сети, которым нет и 10 лет, выходят из строя. Недавно закончили ремонт по ул. Нефтяников, 2, установили новые тепловые камеры N 20, 22, заменили 30 метров теплосетей. Сейчас в городе производится плановая замена сетей, работаем совместно с Н.Ю.Никоновым, отлажена взаимосвязь с городским хозяйством, в ведении которого находятся инженерные сети.

- Владимир Николаевич, что делается для благоустройства города?

- Сейчас у нас в каждом доме есть дворники, регулярно проводится уборка территорий и подъездов, но к вечеру следов уборки не остается, опять кругом мусор. Никак мегнионцы не могут привыкнуть к чистоте и порядку. Штрафы за



нарушения мизерные, не помогают, сумму необходимо увеличить, может, это как-то может решить проблему. Мы сейчас вводим платные услуги за ликвидацию последствий аварий, если они произошли по вине жильцов. Во многих домах подвалы в плохом состоянии, они захламлены, часты порывы канализации - из-за того, что туда жильцы выбрасывают все, что угодно... Наше управление регулярно проводит и уборку улиц, вся необходимая уборочная техника имеется, тут без проблем.

В плане благоустройства мы посеяли траву на газонах, вскоре намерены начать посадку деревьев. Но опять же каждый год мы зани-

маемся этим, и снова все выпадывает, машины въезжают на газоны, ломают деревья. ГАИ в этом отношении никаких мер к водителям не принимает, не следит за этим. Буквально в настоящее время мы серьезно занялись освещением города. Разработаны мероприятия, выявляем, где и в каком количестве необходимо оборудовать электрические, осветительные приборы. Надеемся, что наши ули-

цы будут светлыми в любое время суток...

Беседовала
Джамиля
ШАЙДУЛЛИНА.

На снимках; на благоустройстве города трудятся работники МГУ по Э и РОГХ.

Фото
Артура КАЛИСТРАТОВА



Число безработных растет

Тюменский регион, а в особенности, север области, еще не так давно считался важнейшим потребителем рабочей силы в России. Сюда приезжали рабочие со всех концов Союза с уверенностью, что здесь их примут с распростертыми объятиями. Сейчас же ситуация в корне изменилась. По статистике, только в г.Мегнионе сейчас 119 человек, получающих пособие по безработице. Практически на всех предприятиях города идет сокращение штатов.

Согласно информации, полученной в Мегнионском городском центре занятости населения, в связи с сокращением штатов, а также постоянным притоком рабочей силы из других регионов России и бывшего Союза, сейчас ищут работу и стоят на учете в ЦЗН 430 человек. В ЦЗН, естественно, имеется информация о наличии свободных вакансий в организациях и на предприятиях города по традиционно необходимым специальностям: водитель, штукатур-маляр и пр. Но количество свободных мест недостаточно для обеспечения работой всех желающих. Реальные возможности предприятия не безграничны. Кроме того, большое число рабочих вакансий занято гражданами др. государств - республик бывшего Союза. Освобождаемые ими места передаются в Центр занятости населения. Таким образом, получают возможность трудоустроиться жители г.Мегниона, не имеющие работы.

Помимо трудоустройства граждан, ЦЗН занимается вопросами профессиональной переподготовки рабочих кадров. Для лиц, желающих получить вторую специальность, существует возможность пройти обучение в учебном центре ТОО «Ориентир», соучредителем которого является Центр занятости населения. Помимо этого, подписаны договоры с рядом учебных заведений России, где желающие также могут пройти обучение и получить специальность. Обычно этой возможностью пользуются молодые люди, для которых проблема трудоустройства гораздо сложнее, чем для людей, имеющих опыт.

Недавно переехавший в г.Мегнион филиал Омского индустриально-педагогического колледжа также будет готовить молодые кадры для предприятий и организаций города.

Благодаря всем вышеназванным мероприятиям, сотрудники ЦЗН надеются решить проблемы, возникающие у людей, желающих трудоустроиться.

Если же устроиться на работу не удалось по тем или иным причинам (отсутствие вакансий, отсутствие необходимости в данной специальности), житель города может получить официальный статус безработного с ежемесячной выплатой пособия по безработице, размер которого зависит также от стажа работы и средней заработной платы на последнем месте работы.

Увеличение числа безработных неизбежно. Неизбежны и траты государства и предприятий на выплату пособий. И в трудоустройстве этих людей заинтересованы все: и сами безработные, и государство.

Владимир КАМАНОВ.

175



Закончилось лето...

Вот и встретились вновь ученики и их педагоги. Закончилось беззаботное время каникул, впереди - напряженный учебный год.

На снимках: торжественная линейка в средней школе N 1.



Фото Артура КАЛИСТРАТОВА.

(244) Пропала собака породы боксер, окрас рыжий, морда черная, с ошейником. Обращаться по телефону: 2-13-82.

(248) Продается капитальный гараж в районе старого кладбища за трестом «МНС», обустроенный, и автомобиль ВАЗ-2105 в хорошем состоянии.

Обращаться по адресу: ул. Нефтеразведочная, 16, кв. 10, телефон: 2-16-06, после 19.00.

(231) Финансовая компания "Према-Инвест" производит покупку акций по цене 27000 рублей за акцию.

Обращаться: ул. Саловая, 16/1, здание Центральной детской библиотеки, с 10 до 17 часов.

(246) Фирма «Лаз-Мед-Сервис» проводит на базе Лечебно-диагностического центра «Здоровье» АООТ «Мегионнефтегаз» с 12 по 21 сентября платный консультативный прием ведущими специалистами клиник и НИИ города Москвы.

Детей будут консультировать: эндокринолог (профессор), офтальмолог (профессор), невропатолог (канд. мед. наук).

Взрослые пациенты смогут обратиться за помощью к офтальмологу (канд. мед. наук), эндокринологу (канд. мед. наук). И дети и взрослые смогут сделать УЗИ щитовидной железы.

Фирма «Лаз-Мед-Сервис» осуществляет продажу договоров-обязательств на медицинское обслуживание в клиниках и НИИ г. Москвы, которые гарантируют их владельцам высококвалифицированную медицинскую помощь в течение одного года, либо возврат денег с возмещением инфляционных потерь по истечении срока действия договора.

Фирма «Лаз-Мед-Сервис» осуществляет первичный отбор и организацию отправки пациентов на лечение в медицинские центры и клиники университетов штата Пенсильвания (США).

Справки и предварительная запись на консультации - в регистратуре ЛДЦ «Здоровье» по телефону 1-83-72, с 8 до 19 ежедневно. Представитель фирмы «Лаз-Мед-Сервис» принимает население в ЛДЦ «Здоровье» с 12 по 21 сентября 1994 года.

Телефоны в г. Москве: 137-15-52, 930-91-18, 930-91-74. Телеракс: 137-15-52.

(238) Срочно продается большой капитальный гараж возле «Росин», под охраной, размеры 7 x 13 x 4,5, ул. Больничная, 34, кв. 3.

(239) Утерян паспорт Осипова Валерия Александровича. Нашедшего просьба вернуть за вознаграждение. Телефон: 18-2-71, рабочий.

(240) Продается дачный участок 5 соток, по Н-Вартовской дороге, к/о «Урожай», есть домик 3 x 4, подвал, свет, вода. Звонить: 2-13-01.

(241) Прошу вернуть за вознаграждение паспорт, водительское удостоверение на Ордынского. Обращаться в редакцию.

(242) Продается строительный брус и кровельное железо. Звонить по телефону: 2-30-57.

(243) Меняю автомобиль «ЗИЛ-130» полуприцеп на квартиру в любом фонде. Телефон: 2-32-06 или 2-20-52.

Подписавшись на городскую газету

"Мегионские новости",

вы будете три раза в неделю получать регулярную информацию о всех событиях в городе, программу телевидения и приложения к газете.

Подписку можно оформить в любом отделении связи.

Наш адрес: г. Мегион, ул. Строителей, 7, 1 этаж. Телефон 9-14-56

Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов.

Учредитель - Мегионская городская администрация. Газета издается информационным агентством "Мегионские новости", набрана на редакционно-издательской системе в редакц...

Агентство зарегистрировано территориальной инспекцией в г. Екатеринбург. Регистрационный номер - Е-905. Директор агентства Г. Ф. ДОРОШЕНКО

Главный редактор газет А. В. МИТАСОВ Тираж 2800. Отпечатана в малом предпринятии "Вишневартовская типография". Способ печати: офсетный. Время подписания в печать - 14.00. Номер подписан - 2.09.94 в 15.00